
Farnost Kameničky                                                         Rok 2025  

POŘAD BOHOSLUŽEB  

v týdnu od  16. 3.  do  23. 3. 

 

Den Liturgická oslava Hodina Bohoslužby 

Ne 

2. NEDĚLE POSTNÍ 

 

7,30 Za živé i zemřelé farníky 

16.3. 10,30 Za Františku a Antonína Zdražilovy a živou rodinu 

 
16,00 Pobožnost Křížové cesty  v Jeníkově 

16,30 Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

Po 

17.3. 

Pondělí po 2. neděli postní 

a sv. Patrika, biskupa 

=== ====== 

=== ====== 

Út 

18.3. 
Úterý po 2. neděli postní 

a sv. Cyrila Jeruzalémského, biskupa 

=== ====== 

17,00 V  Jeníkově: za Marii Brázdovou a rodiče 

St 

19.3. 
Slavnost SV. JOSEFA, snoubence 
Panny Marie - doporučený svátek 

=== ====== 

17,45 Za Josefa Adámka, Josefa Písaře a vnuka Josefa 

Čt 

20.3. Čtvrtek po 2. neděli postní  

===  

16,30 

17,00 

V  Jeníkově: Pobožnost Křížové cesty 

Mše sv.: za Jiřího a Marii Pražákovy 

Pá 

21.3. 
Pátek po 2. neděli postní 

=== ====== 

17,15 

17,45 

Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

Mše sv.: za Marii a Josefa Nekvindovy, syna Josefa, 
dvě dcery a živou rodinu 

So 

22.3. Sobota po 2. neděli postní  
7,30 

Za Anastázii Adámkovou, manžela Ladislava, 
sourozence, rodiče a celou živou rodinu 

=== ======  

Ne 

3. NEDĚLE POSTNÍ 

a sv. TURIBIA, biskupa  

7,30 Za Čestmíra Hladíka, oboje rodiče a sourozence 

23.3. 10,30 Za živé i zemřelé farníky 

 16,00 Pobožnost Křížové cesty v Jeníkově 

 16,30 Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

„ Služte Pánu s radostí ! „ (Ž 99,1) 
Zveme vás k modlitbě svatého růžence: Kromě obvyklých modliteb se budeme společně modlit nyní i v 

pondělí zde v kostele od 18 hodin za mír. Je to v duchu fatymských zjevení, kdy Panna Maria vybízela 

k této modlitbě v době 1. světové války.  

Uvádění jmen biskupů v eucharistických modlitbách: V souvislosti s uvedením do úřadu nového 

pomocného biskupa královéhradeckého Mons. Prokopa Brože, stanovuje Otec biskup Jan ve smyslu 

Všeobecných pokynů k Římskému misálu, aby se jména diecézního biskupa a pomocného biskupa v 

eucharistických modlitbách uváděla takto: „s naším biskupem Janem a pomocným biskupem 

Prokopem“; jméno emeritního pomocného biskupa Josefa se už neuvádí. 

Misijní koláč pro chudé děti v misiích nabídnou  nám dívky příští neděli 23.3.2025 po obou mších svatých za 

dobrovolný příspěvek pro misie.  

Příští neděli 23.3.2025 proběhne celostátní sbírka na podporu pastorace mládeže, kterou schválila Česká 

biskupská konference. Výtěžek bude použit na přípravu českého programu Jubilea mládeže v Římě v 

letošním roce a na připravované Celostátní setkání mládeže v Ostravě v roce 2026. Děkujeme za 

podporu mládeže modlitbou, finanční sbírkou či jinými cestami. Boží požehnání Vám vyprošuje biskup 

Pavel Posád, delegát České biskupské konference pro mládež. 

 

 



 

 

K Diecéznímu setkání mládeže s našimi biskupy píše všem farnostem vedoucí Centra pro mládež Klára 

Petrová: Chvála Kristu!  Ráda bych pozvala mládež Vaší farnosti na Diecézní setkání mládeže s našimi 

biskupy Janem a Prokopem, které proběhne v sobotu dne 5. dubna 2025 v Hradci Králové. Motto 

setkání je "Poutníci naděje." Setkání je určeno pro mladé od 14 do 26 let (mohou se účastnit i mladí od 

12 let, ale prosíme, aby měli doprovod alespoň staršího sourozence nebo kamaráda).  
Program: 
Příjezd a registrace účastníků je od 9.00 ve Filharmonii Hradec Králové a program začíná v 9.30. Na 

setkání je již možné se přihlašovat a z důvodu zajištění baget a pitíček k obědu je dobré s ním neotálet. 

Od 12.30 budeme pokračovat na Biskupském gymnázium přednáškami a workshopy. Rovněž bude 

možnost přistoupit ke svátosti smíření v kostele Nanebevzetí Panny Marie. Ve 14.15 se mladí sejdou ve 

skupinkách po vikariátech a společně se zodpovědnými se vydají na předem určená místa v Hradci 

Králové, kde bude probíhat Modlitba za město. Setkání zakončíme od 15.00 mší svatou v katedrále 

Svatého Ducha. 
Modlitba za město: V letošním Jubilejním roce 2025 slaví naše diecézní město Hradec Králové 800 let 

od své první písemné zmínky. Proto jsme se rozhodli do programu zapojit putování na hradecká místa a 

spojit jej s modlitbou za město, do kterého přineseme světlo naděje z našich vikariátů. Nejdříve se 

shromáždíme před Biskupským gymnáziem, odkud budeme po menších vikariátních skupinkách putovat 

na vybraná místa v těsném okolí. Společně strávený čas ve vikariátech můžeme využít tedy nejen k 

modlitbě, ale i k seznámení se s někým novým či k setkání se starými známými.  
 

Přihláška a veškeré podrobné informace včetně programu budou postupně zveřejněny na 

webu diecezko.cz. 
 

 --- ooo --- 

 

http://diecezko.cz/

